CBoJ1 IaHHBIX 110 HTOTAM aHKETUPOBaHHs poAUTeNel 00 OpraHu3alMy i Ka4eCTBE MHTaHUA
nereii B MBJIOY «Jletckuit cax Ne 122 r. Yebokcapsl

Beero npunsino ygactae 185 (100%)
Jlara anketuposanus 07.07.2021

| .H3 KaKux ucmo4yHuKkog esi noayuaeme ungopmayuio ob opzanusayuu numanua ¢ [0Y?
- caifT Ynpasnenus o6pazoanus 4 gein. (2 %)

- caitr JIOV 105 gen. (56%)

- CereBoii ropon 3 yen. (2%)

- couuanbHele cetu 40 yen. (22%)

- Bocriutarens 15 ven. (8 %

- crera no nutanuio 18 yen. (10%)

2. Yempaueaem nu Bac deiicmesyiouiee menio 6 0emckom cady?
- na 176 uen. (95%)

- met 2 yen (1 %)

- 3aTPYIHAIOCH OTBETHTH 7 uel (4 %)

3.Kakue 6a100a uz menio npeonouumaem Baw pebénox?
HauGosiee 4acTo BCTpevaembie OTBETHI: Cymbl (OOPIN, C IPEHKaMH, FOPOXOBBIH, MOJIOYHbIN),

NIEHHBBIE BAPECHMKH, (DPYKTHI, OBOIM, MSCHbIe OO, 3aleKaHKH, MaKapoHEL, KalM (MaHHasd,
MIIeHHas, PUCOBas, IpeuHeBas), TyllleHas KarycTa, MOPC, CHIDHHKH, MHPOXKH C S0JI0Kamy,
kapTodenbHOe MIope, KOTIETHI, SroJbl, GIHHBI, COK, KaKao, KHCIOMOJIOYHBIE TPOITYKTEI, OMJIET.

4.Kakue 61100a u3 mexio He 1106um Baw pebénok?
HauGostee 9acTo BCTpedaeMbie OTBEThI: BADEHHKH, TyIlIEHas KallycTa, FpeYHeBas Kalla.

5. Oueriume numarnue é demcxkom cady no 3-x 6arbHOU WKae:
- 1 6amn — ynosnersoputensHoe 2 gedn. (1%)

- 2 6anna — xopomree 102 gen. (55%)

- 3 bayuia — orngHoe 81 wen. (44%)

6. Bawiu npeonoyceHus u noMCeN1anun:

Oteetum - 135 yen (73%)

He orBetrim - 50 (27%)

Haubonee yacTo Betpedaembie 0TBeTH: «Bce ycTpauBaer; Bce OTIHYHO; XKEIaeM MPOIBETAHHS;

cnacubo HANIMM MOBapaM 3a TO, YTO BKYCHO KOPMSAT Hac; MEHBIIE CIaIKOT0O Yas; MOJKHO BBECTH

B MEHIO HOTYpTBI, 1eCEpThl, GJIMHYMKH; GONBINE OBONIHBIX CANATOB, PHIOGHBIX 6ir0N; 106aBATH

Oe3MOJIOUHBIH CcTON; BBeCTH Gpy
p

a7IaT, TBOPOKHYIO 3arleKaHKy; IOTOBUTH TaK e
BKYCHO. '
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